11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 11.06.2008 12:30:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.06.2008 12:38:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/38577/answer/38578




YBaxaeMmnit BsuecnaB! Heobxomumo obcnenoBathest Ha 3IITIIT (3abomeBanus, Iepenaouaecs
TIOJIOBBIM ITyTEM), BEITOTHUTE Y3W opraHoB MOIMOHKHU. Bpsig nu 9Tu 60U CBSI3aHHBI C TPOCTATOMH, fa U
OCTPHIM IPOCTATHUT TaK He MposiBiseTcs. B Ykpaune Brl MoxeTe o0paTuThcs K mpodeccopy HIynsaky
AnekcaHapy BrnagucnaBoBuuy, mpodeccopy Kadenps! ypoaoruu JIbBOBCKOTO HAIlMOHAIBHOTO
MEeIUIIMHCKOTO YHUBEpPCUTeTa. JInyHas cTpaHuila nmpodeccopa. [Ipu obpalieHnn MOXKeTe COCIaThCs
Ha MeHS JINYHO. YOauHu.
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